

## ایده‌های دشمن یک توهم بزرگ است رضایی: حمله به مدرسه جنایت علیه بشریت است

۱

جانفشانی نیروهای امدادرسان بی نظیر است

## رزاقی نیا: قلب انسان‌ها از این جنایات به درد می‌آید

۱



## چینو

### سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران



ورزش ایران و حمایت‌های بی‌شائبه دولت در ۱۴۰۴

## عبور از بحران با حمایت‌های کم‌نقص

پرداخت پاداش ۱۲۵ میلیارد تومانی به مدال آوران ایران

۳

از صعود به جام جهانی تا قهرمانی در آسیا

## دولت چهاردهم یار دوازدهم فوتبال و فوتسال

مأموریت مهم در بازسازی اماکن ورزشی در سال ۱۴۰۵

۲

امین میرزاده در گفت و گو با ایران ورزشی

## برای ایران جان می‌دهیم

امیدوارم سال ۱۴۰۵ با شکست دشمن آغاز شود

۳

نامه ۱۰ هزار ورزشکار ایرانی به مجامع بین‌المللی ورزش

## امریکا و اسرائیل رامحروم کنید

سکوت در قبال جنایات متجاوزان پذیرفتنی نیست

۳

باید با قدرت در جام جهانی شرکت کنیم

## ماجدی: حرف‌های ترامپ شبیه جوک است

تأمین امنیت و وظیفه اصلی میزبان جام جهانی است

۲

## نامه وزیر ورزش برای دریافت غرامت از استرالیا

وزیر ورزش ایران در نامه‌ای به هم‌تای استرالیایی خود با انتقاد شدید از رفتار «سیاسی و مغایر با موازین دیپلماتیک و ورزشی» این کشور در میزبانی از تیم ملی فوتبال زنان ایران، بر حق کشورمان بر پیگیری این رفتار و مطالبه غرامت از میزبان رقابت‌های جام ملت‌های آسیا تأکید کرد. در نامه دنیامالی خطاب به آنیکا شنی ولز، وزیر ورزش استرالیا آمده: «بدین وسیله مراتب کلا به مندی عمیق جمهوری اسلامی ایران را از نحوه برگزاری مسابقات فوتبال بانوان جام ملت‌های آسیا در استرالیا به استحضار سرکار عالی می‌رسانم. انتظار می‌رفت کشوری با سابقه درخشان در میزبانی رویدادهای بزرگ ورزشی، الگوی کامل بی‌طرفی و پایبندی به اصول حرفه‌ای باشد. نخست آنکه در

## جانفشانی نیروهای امدادرسان بی نظیر است

رئیس فدراسیون فوتبال از برگزاری دیدارهای تدارکاتی تیم ملی فوتبال کشورمان با نیجریه و کاستاریکا در فروردین ماه و در ترکیه خبر داد. رئیس تاج، رئیس فدراسیون فوتبال درباره برنامه‌ریزی بازی‌های تدارکاتی تیم ملی فوتبال در فیفا-۱ ایران تأکید کرد: «دنبال این هستیم ۲ بازی بسیار خوب برابر کاستاریکا و نیجریه که پیش‌بینی کرده بودیم در ایران انجام شود. در همین فیفادی در ترکیه برگزار کنیم. وی افزود: البته موانعی دارد که در حال رفع آن هستیم تا تیم ملی با انجام این بازی‌ها در ترکیه، از فیفادی‌های خود عقب نماند. تاج تصریح کرد: در حال تدارک لازم برای تیم ملی هستیم که عقب‌نمانی اما به شدت نسبت به جنایت‌های بی‌شمار آمریکا در کشورمان مثل شهادت رهبر بزرگوارمان معترض هستیم.

## ایده‌های دشمن یک توهم بزرگ است

### رضایی: حمله به مدرسه جنایت علیه بشریت است

رحمان رضایی، مربی تیم ملی ایران با اشاره به جنایت‌های جنگی دشمنان متخاصم ایران زمین در جنگ رمضان گفت: «در تاریخ سابقه ندارد که در جنگی به مدرسه دخترانه موشک زده شود. این یک فاجعه برای بشریت بود. چنین رویه‌هایی نشانه بی‌اس و ناامیدی دشمن است که کاملاً مستأصل شده است. دشمن بداند ما ریشه در خاک داریم و دارای تمدن دیرینه و کهن هستیم. ایران بانی تمدن بشری است.» مربی ملی فوتبال ایران تأکید کرد: «آنها فکرمی‌کنند با چند موشک می‌توانند آسیب جدی به خاک میهن بزنند، اما حالا فهمیده‌اند ایده‌های‌شان چیزی جز خیال و توهم نیست. مردم ایران قوی‌تر از هر چیزی هستند که دشمن فکرمی‌کند و امیدوارم همین‌گونه قوی و محکم پیش برویم.»

## امریکا به مرکز ملی فوتبال هم رحم نکند

دشمنی آمریکا با مردم ایران به صحنه ورزش کشیده شده و یکی بعد از دیگری اماکن ورزشی مورد هجوم قرار می‌گیرد. در پی حملات وحشیانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به مرکز ملی فوتبال، اماکن واقع شده در این مجموعه از جمله مهمانسرای شهید رضایی مجد، سازمان لیگ فوتسال، سالن تمرینی تیم ملی فوتسال، مجموعه بدنسازی و رختکن‌های تیم‌های ملی فوتسال، مجموعه ایفمارک و مجموعه پک دچار خسارات زیادی شدند.

## دانیال ابری:

### نام وطن نبضی واحد مردم ایران است

دانیال ابری با اشاره به جنایات رژیم صهیونیستی با همراهی آمریکا در جنگ رمضان اخیر علیه ملت ایران گفت: «متأسفم که دشمنان این مرز و بوم با ناجوانمردی تمام، رو به حمله به خانه‌های مسکونی و مکان‌های ورزشی آورده‌اند.» وی افزود: «این روزهای بی‌بیمه خیلی‌ها عزارار شهیدان وطن خود هستند، شک ندارم از این رویه تجاوزکارانه دشمنان ایران تا قرن‌ها بعد به بدترین شکل در جهان یاد خواهد شد.» مدافع جوان تیم ملی ایران افزود: «واقعاً تلخ است که آنها به مدرسه و ورزشگاه هم رحم نمی‌کنند. قلب ملت ایران یک نبض واحد دارد که آن هم چیزی جز نام عزیز وطن نیست. ما بازیکنان فوتبال هم جزئی از این ملت هستیم و با تمام وجود برای اهتزاز این پرچم مقدس تلاش می‌کنیم.»



تیم ملی بعد از سال تحویل، زمینی به ترکیه می‌رود

# ملاقات نوروزی با نیجریه و کاستاریکا

تاج: مسیر آماده‌سازی تیم ملی بدون وقفه انجام خواهد شد

۱

سکوها نبوده و طرح‌ریزی آن از قبل آغاز شده بود. از همان لحظه ورود کاروان ورزشی بانوان کشورمان، افراد و گروه‌هایی با ایجاد مزاحمت‌های مکرر و سازمان‌یافته، آرامش و تمرکز تیم را هدف قرار دادند. اما ناگوارتر از آن، رویکرد مقامات رسمی دولت استرالیا بود. در رفتاری که به هیچ وجه با موازین دیپلماتیک ورزشگاه را به محیطی تنش‌آلود تبدیل می‌نمودند که این امر موجب اخلاف ورزش است، بلکه زیر پا گذاشتن صریح تعهدات کشور میزبان در قبال مهمانان ورزشی محسوب می‌شود. شواهد موجود حاکی از آن است که این رفتارهای غیرحرفه‌ای محدود به

## ابراهیم قاسمیور:

### تخریب ورزشگاه‌ها اخلاقی نیست

ابراهیم قاسمیور، پیشکسوت فوتبال ایران در واکنش به حمله رژیم غاصب صهیونی و آمریکا به مناطق غیرنظامی و ورزشی کشورمان این واکنش را نشان داده است: «در همه دنیا حمله به این مراکز غیرقابل قبول است اما در این جنگ شاهد این اتفاق بودیم و بارها هم تکرار شد. این مسائل باید محکوم شود و به هیچ عنوان قابل پذیرش نیست که یک ورزشگاه با فضاهایی که عموم مردم از آن استفاده می‌کنند مورد تهاجم قرار گیرد. این کار به هیچ عنوان اخلاقی نیست و رفتاری مغایر با اخلاق است.» وی همچنین در خصوص حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی این واکنش را نشان داد: «شرایط به گونه‌ای است که هیچ‌کس نمی‌تواند با قاطعیت در این خصوص صحبت کند. همه تیم‌ها

## خبر

### احتمال برگزاری لیگ برتر

#### سازمان لیگ به دنبال راهکار می‌گردد

سازمان لیگ به دنبال برگزاری دوباره مسابقات فوتبال است. در همین راستا حیدر بهاروند درباره برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر در فصل جاری این جملات را به زبان آورده است: «ما چند برنامه مختلف داریم که بتوانیم مسابقات را در فصل جاری برگزار کنیم. فکر هم می‌کنم بتوانیم لیگ را برگزار کنیم و به پایان برسیم؛ البته امکان دارد اتفاقاتی بیفتد و تغییراتی در شکل مسابقات داشته باشیم که بعداً اطلاع‌رسانی می‌کنیم.» وی درباره اینکه احتمال دارد باقی مسابقات لیگ به صورت متمرکز برگزار شود، گفت: «یکی از پیشنهادها همین است که اگر وقت نکنیم، احتمال دارد مسابقات متمرکز باشد. این هم نوعی متفاوت است که به طور مثال بازی‌ها کجا باشد یا چند تیم در هر شهر باشند. برنامه‌ریزی کرده و منتظریم ببینیم چه اتفاقاتی می‌افتد تا تصمیم بگیریم کدام برنامه را اجرا کنیم.»

رئیس سازمان لیگ گفت: «ما دنبال این هستیم که لیگ برتر را به پایان برسانیم و قهرمان را مشخص کنیم. به هر حال قهرمان لیگ، نایب قهرمان و قهرمان جام حذفی باید فصل بعد در آسیا بازی کنند. ما چند برنامه آماده کرده‌ایم تا مسابقات را برگزار کنیم.»

بهاروند درباره سرنوشت جام حذفی نیز گفت: «وضعیت این مسابقات مشخص نیست. منتظریم ببینیم چه اتفاقی می‌افتد.»

ان‌شاءالله اتفاقات خوبی برای کشور بیفتد؛ همان‌طور که جنگ پیش می‌رود، این جنگ به مردم دنیا نشان داد ایران کجاست و یک تنه مقابل استکبار جهان ایستاده است. ان‌شاءالله این جنگ با پیروزی ایران تمام می‌شود و ما هم قطعاً لیگ را برگزار می‌کنیم.»

وی در پایان گفت: «برای لیگ‌های پایین‌تر هم شرایطی را پیش‌بینی کرده‌ایم. آن مسابقات را هم حتماً برگزار می‌کنیم، چون لیگ‌های ما به هم وصل است.»

### ستاره‌های مازندرانی لیگ برتر تیم‌دار شدند

در روزهایی که مسابقات لیگ برتر تعطیل است و هنوز زمان جدید از سرگیری بازی‌های مشخص نشده، بازیکنان تیم‌های مختلف در شهرهای خود تمرینات‌شان را جلومی‌برزند تا آمادگی جسمانی خود را از دست ندهند.

در همین خصوص روز یکشنبه یک بازی دوستانه جذاب در مازندران برگزار شد؛ جایی که ستاره‌های مازندرانی و سرشناس لیگ برتر طی یک بازی تدارکاتی مقابل نساجی قرار گرفتند.

بازیکنانی نظیر شجاع خلیل‌زاده، مرتضی پورعلی‌گنجی، محمد نژادمحمدی، سیدابوالفضل رزاق‌پور، سعید صادقی، امیرحسین محمودی، نیما انتظاری، حسن شوشتری، سجاد آشوری، علیرضا عنایت‌زاده، علی‌علیپور، رحمان جعفری، پویا پورعلی، امین و محمد قاسمی‌نژاد و... از جمله نفراتی بودند که در ترکیب تیم منتخب مازندران به میدان رفتند. این بازی دوستانه با تساوی ۲-۲ خاتمه یافت و جالب اینکه شجاع خلیل‌زاده و علی‌علیپور برای تیم منتخب مازندران گل زدند.

یک کشور به کشوری دیگر، نه بر اساس منشور کمیته بین‌المللی المپیک (IOC) مورد تأیید است و نه توسط منشور و کدهای اخلاقی فیفا پذیرفته شده است. ورزش باید عرصه‌ای فارغ از اختلافات سیاسی باقی‌ماند و این دخالت‌ها نقض آشکار اصول بنیادین ورزش حرفه‌ای محسوب می‌شود.» وی در پایان یادآور شد: «به نظر من، سازوکار حل این مسائل باید درون خود سیستم ورزش و توسط نهادهای ورزشی و با اتکا به قوانین و منشورهای موجود، حل و فصل شود. باید قاطعیت بیشتری در اجرای قوانین وجود داشته باشد تا ورزش بتواند رسالت اصلی خود را که همانا وحدت و همدلی میان ملت‌هاست، به درستی ایفا کند.»

## مصاحبه

باید با قدرت در مسابقات حاضر شویم

### ماجدی: حرف‌های ترامپ شبیه جوک است



دکتر سید میرشاد ماجدی، ریاست محترم هیأت فوتبال استان تهران درباره حضور ایران در جام جهانی فوتبال گفت: «تیم ملی فوتبال ایران با اقتدار و با شروطی که قوانین و مقررات فیفا و فوتبال اجازه داده وارد جام جهانی شده است و حائز شرایط شرکت در جام جهانی است. ترامپ به مانند همه کارهای عجولانه خود اظهارات عجیبی درباره تیم ملی فوتبال ایران داشت و موضوع نداشتن امنیت را مطرح کرد که البته خیلی زود به اشتباهش در مواجهه با ایران پی برد.»

ماجدی درباره اینکه چطور میزبانی جام جهانی به کشورها داده می‌شود، این توضیحات را داد: «برای اینکه میزبانی را به کشوری بدهند همه جوانب امنیتی، امنیتی، حفاظتی، استادیوم‌ها، زیرساخت‌ها و همه مسائل مربوط به برگزاری امن توسط عالی‌ترین مقام آن کشور مورد تأیید قرار می‌گیرد و رهبر، رئیس جمهور یا پادشاه کشور میزبان درباره همه این موارد امضا و تعهد می‌دهد و همه چیز را تأیید می‌کند که به بهترین شکل انجام شود و اتفاقی برای شرکت‌کنندگان نیفتد.»

ماجدی ادامه داد: «اینکه ترامپ گفته من امنیت بازیکنان ایران را تأمین نمی‌کنم یک جوک به تمام معنا است. لازم است که تأیید کنم ما در جام جهانی با فیفا طرف هستیم و این موضوع در درجه اول به میزبان ارتباط ندارد. اینکه فیفا همواره اعلام می‌کند که فوتبال از سیاست جدا است و ما با رنگ‌ها کاری نداریم و تبعیض قائل نمی‌شویم، الان باید پاسخگو باشیم چون نفر اول کشور میزبان (امریکا) اعلام کرده که امنیت ایران با خودش است، پس احتمالا می‌خواهند کاری بر سر ایران در جام جهانی بیاورند که این موضوع را عنوان کرده‌اند و قطعا این مسأله عاقبت خوشی برای کشور میزبان نخواهد داشت و فیفا باید بگیرد باشد.» رئیس هیأت فوتبال استان تهران در ادامه گفت: «برای اینکه به همه ثابت شود ترامپ کم عقل با کل ورزش مشکل دارد کافی است به این صحبت او که گفته امنیت ایرانی‌ها را تأمین نمی‌کند، توجه کنیم! او از یک سو این حرف را می‌زند و از سوی دیگر فیفا جایزه من درآوردی صلح را به او می‌دهد که اینها با یکدیگر در مناقات است و همه دستور امریکا زیرساخت‌های ورزشی، سالن‌های مهم که متعلق به همین مردم است و اسفیناز را از همه مدارس هدف قرار می‌گیرند و نوجوانان و جوانان این مرز و بوم از بین می‌روند. این مشخص است که ورزش آینده فرزندان ما هیچ اهمیتی برای آنها ندارد. ورزش برای آنها تنها یک حربه برای رسیدن به مقاصد سیاسی است.»

ماجدی معتقد است که تیم ملی فوتبال ایران با حمایت دولت‌مردان باید در جام جهانی حاضر شود: «ایران باید با قدرت کامل و همان صلاحیتی که به جام جهانی رفت به راهش ادامه دهد و ان شاءالله دولت‌مردان با درایت و هماهنگی و همکاری با فدراسیون، تیم ملی را به جام جهانی هدایت خواهند کرد. ما باید مقتدرانه در جام جهانی حاضر شویم. کشور میزبان نیز موظف است همان‌طور که امنیت کشورهای همچون آلمان، ژاپن، نیجریه و... را تأمین می‌کند، از کشور ما هم حمایت کند و این حمایت با توجه به اظهارات رئیس‌جمهور امریکا باید صد برابر بیشتر باشد. البته در موضوع بانوان هم دیدیم که رئیس‌جمهور امریکا بی‌جهت در آن دخالت کرد تا به مقاصد سیاسی خود برسد. بی‌صبرانه منتظرم ببینم آقای اینفانتینو، رئیس فیفا که برای همه کشورها چوب خط تعلیق تعیین کرده و همه را تهدید و اذیت می‌کند این بار برای ما که آشکارا تهدید شدیم چه کار خواهد کرد؟! ماجدی در نهایت گفت: «احتمالاً بهترین خواسته دشمنان این است که انتظار دارند با تکرار روش‌های همیشگی به نتایج متفاوت برسند؛ اما بارها و بارها با این روش به ایران تاختند و شکست خوردند ولی باز همان را تکرار می‌کنند و قطعا بازم شکست خواهند خورد.»

## خبر

### احتمال جدایی دو ستاره ازبک پرسپولیس

شنیده می‌شود از جمع بازیکنان و مربیان خارجی پرسپولیس، دو نفر درخواست جدایی مطرح کرده‌اند. البته شنیده می‌شد خارجی‌های این تیم دنبال بازگشت به تهران بعد از پایان جنگ هستند اما فعلاً از بین آنها دو نفر برای جدایی از این تیم در این دوره جنگ درخواست داشته‌اند و از باشگاه خواستند تا از این خواسته موافقت کند که هنوز پاسخ رسمی از مدیریت باشگاه به دست آنها نیامده است اما گفت‌وگوی غیررسمی وجود داشته است. اوستون اورونوف و ایگور سرگیف با توجه به اینکه قرار است در جام جهانی ۲۰۲۶ همراه با تیم ملی ازبکستان حضور پیدا کنند، این درخواست را به باشگاه ارائه کردند و از پیمان حدادی خواستند که با توجه به اینکه باید در فرم بازی قرار بگیرند، با جدایی آنها موافقت شود. این دو بازیکن البته قصد فسخ قرارداد یکطرفه و استفاده از بند فورس مازور را ندارند چرا که برای این فصل و فصل آینده از نظر مالی قرارداد مطلوبی را با این باشگاه امضا کرده‌اند و نمی‌خواهند این قرارداد لغو شود و درخواست جدایی قرضی را داده‌اند. باشگاه پرسپولیس نیز با توجه به شرایط، چراغ سبز را برای جدایی به آنها اعلام کرده و از این بازیکنان خواسته تا با هماهنگی ایچنت خود برای جدایی قرضی اقدام کنند.

## از صعود به جام جهانی تا قهرمانی در آسیا

# دولت چهاردهم یار دوازدهم فوتبال و فوتسال

## گزارش یک

## حمیدرضاعرب

خبرنگار

اینکه فدراسیون فوتبال به عنوان یک جداگانه به فعالیت می‌پردازد و به نوعی به متولیان و مسئولان ورزش کشور پاسخگو نیست، مسأله‌ای قابل تأمل به شمار می‌رود.

طبق ضوابطی که فیفا تعریف کرده اصولاً سیاستیون نباید در فوتبال دستی برآتش داشته باشند و به طور معمول فیفا در برابر کشورهای که سیاستیون آنها در امور فوتبال دخالت می‌کنند، واکنش نشان داده و حتی نسبت به تعلیق موثقی فعالیت‌های آنها اقدام می‌کنند. فدراسیون فوتبال کشورهایمان نیز از این قاعده مستثنی نیست و با توجه به اینکه ساز و کار مدیریتی جداگانه‌ای دارد زیر نظر فیفا با فعالیت ادامه می‌دهد اما این موضوع به معنای آن نبوده که مسئولان در فدراسیون فوتبال و یا حتی هیأت‌های زیرمجموعه از وزارت ورزش و یا اداره کل‌های ورزش و جوانان دور شوند.

در همه این سال‌ها که فیفا تأکید

داشته فدراسیون‌ها به طور جداگانه

به فعالیت بپردازند و حتی ساز و کار انتخاب رؤسای آن نیز باید داخلی باشد اما فدراسیون فوتبال همواره در تلاش بوده میان خود و دولت یک پل مرتبط ایجاد کند و دولت نیز در مواقع لزوم همواره به عنوان یک پشتوانه مطلوب عمل کرده و در پیشبرد اهداف بسیار اثرگذار بوده است.

در سالی که گذشت فدراسیون فوتبال در عرصه‌های مختلف موفقیت‌هایی داشت. هرچند که نا کامی‌هایی نیز رقم خورد (به خصوص در بخش تیم امید) اما به طور قطع اگر بخواهیم عادلانه به ماجراها بنگریم موفقیت‌ها بسیار پرزنگ‌تر بود، به خصوص آنجا که تیم ملی موفق شد صعود خود به جام جهانی فوتبال را قطعی کرده و با اقتدار کامل به این تورنمنت صعود کند.

در این صعود گرچه فدراسیون فوتبال سهمی قابل توجه دارد اما جداگانه‌ای دارد زیر نظر فیفا با فعالیت ادامه می‌دهد اما این موضوع به معنای آن نبوده که مسئولان در فدراسیون فوتبال و یا حتی هیأت‌های زیرمجموعه از وزارت ورزش و یا اداره کل‌های ورزش و جوانان دور شوند.

در همه این سال‌ها که فیفا تأکید



### تیم ملی فوتسال در سال جاری توانست بار دیگر

### در فضایی بسیار سخت و دشوار قهرمان

### آسیا شود که حمایت‌های

### دولت از تیم ملی فوتسال نیز

### هیچ‌گاه از نظرها پنهان نبوده و

### این خصوص کمک‌هایی

### انجام شده است



باید به یکی از دستاوردهای مهم در دولت تعمیم داد. تیم ملی فوتسال نیز در سال جاری توانست بار دیگر و در فضایی بسیار سخت و دشوار قهرمان آسیا شود که حمایت‌های دولت از تیم ملی فوتسال نیز

هیچ‌گاه از نظرها پنهان نبوده و بارها انجام شده است. در موضوع تیم ملی فوتبال بانوان و اتفاقاتی که این اواخر رخ داد نیز دولت با نگاهی پدانه به ماجرا

نگریست تا فارغ از نتایجی که در استرالیا به دست آمد، برگی از این درخت تووند که سال‌ها برای آن زحمت و تلاش شده، نریزد. آنچه مسلم است همکاری دولت و فدراسیون فوتبال می‌تواند در

سال‌های آتی به خصوص اینکه بای جام جهانی و حواشی قطعی آن در میان است، به موفقیت تیم ملی در این اورگانه نیز یاری رساند و باید امید داشت که این وضعیت در سال جدید نیز تداوم یابد.

## ورود به موقع وزیر ورزش به حواشی لیگ برتر

# ورود نهاد بالادستی برای حفظ حیثیت فوتبال

## نیم‌نگاه

## محمد قراکزنو

خبرنگار

داستان فوتبال ایران با حاشیه‌ی گره خورده و آشکار گریزی از آن نیست. این حاشیه‌ها بعضاً از بیرون به درون فوتبال رسوخ کرده و شرایطی به وجود می‌آورد تا بعضی باشگاه‌ها و عوامل آنها از مدیر و مربی گرفته تا بازیکن متحد شوند و علیه جریانی که به راه افتاده موضع‌گیری کنند.

مثال این اتفاق جریانی بود

که علیه دستمزدهای نجومی فوتبال‌بایست‌ها راه افتاد و بعضاً از سوی قهرمانان سایر رشته‌ها و حتی عوامل غیر ورزشی بولد شد. در این داستان اهالی فوتبال حتی آنهایی که حالا به عنوان پیشکسوت شناخته می‌شوند پشت صنف خودشان درآمدند و اتحاد جلب و بی‌سابقه‌ای در این جمع شکل گرفت.

با این وجود مشخصاً در بیشتر حواشی و اتفاقاتی که فوتبال را از متن دور کرده و نقش حواشی را از پررنگ می‌کند این خود اعضای خانواده فوتبال بوده‌اند که به جان هم افتاده‌اند و در غالب دفعات تنش بالا گرفته است.

در سال گذشته و فصل فوتبالی که فعلاً نیمه‌کاره رها شده هم از این دست حواشی کم نداشتیم. درگیری‌های متعدد لفظی مدیران و اعضای باشگاه‌های فوتبال بخصوص آنهایی که دنبال قهرمانی و جام هستند و در این راه هزینه‌های گزافی متقبل شده‌اند، در ماه‌های اخیر و با جدی‌تر شدن رقابت در راه کسب جام بیشتر هم شد و برخی از بزرگان فوتبال به جان هم افتادند و مصاحبه‌هایی منتشر شد که بازتاب منفی گسترده‌ای حتی در جوامع غیرفوتبالی داشت. اینجا همان جایی بود که بعد از برخورد اولیه مراجع قضایی و

حواشی فوتبال و برگزاری جلسات و دعوت به خوب‌شننداری از سوی او خیلی زود جواب داد و حواشی تا حد زیادی فروکش کرد تا مشخص شود بعضی اوقات لازم است تا نهادی بالادستی و خارج از مجموعه فوتبال با پیش‌بگذارد تا مشکلات غیرمعمول برطرف‌اندترین رشته ورزشی به روح فوتبال آسیب



نزد. اتفاقی که حتما اهالی فوتبال نیز تأکید خواهند کرد بموقع و لازم بود وگرنه معلوم نبود تداوم حواشی چه شرایطی را در فوتبال ایران حاکم می‌کرد و هرج و مرج ایجاد شده تا چه حد می‌توانست بر موقعیت این رشته در بین مخاطبانش و اهالی جامعه تأثیر منفی بگذارد.

## وقتی جنگ، ورزش و زیرساخت‌هایش را هدف قرار داد

## مأموریت مهم در بازسازی اماکن ورزشی

در سال ۱۴۰۵

## سوزه

بدون شک دولت با توجه به بودجه و سرمایه‌هایی که در اختیار داشت در سال ۱۴۰۴ تلاش کرد در بخش ترمیم و بازسازی زیرساخت‌ها اقداماتی انجام دهد که جنگ‌های تحمیلی پی در پی در رسیدن به اهداف تأثیر گذاشت و همچون سدی بود در راه موفقیت در این عرصه. اما در جنگ اخیر امریکایی‌مهیونی و با توجه به تخریب بسیاری از ابنیه ورزشی زحمت دولت در سال آتی برای ترمیم و بازسازی مکان‌های ورزشی دوجندان خواهد شد. از روزی که دوباره به ایران تجاوز شد بسیاری از مکان‌های ورزشی مورد هدف قرار گرفت. از جمله شاخص‌ترین این مکان‌ها باید به سالن ۱۲ هزار نفری اشاره داشت. سالن بعثت نیز که یکی از سالن‌های مهم در جنوب تهران محسوب می‌شود مورد تجاوزات دشمنان قرار گرفت و بمباران شد.

در پایتخت بسیاری دیگر از سخت‌افزارهای ورزشی تخریب شد و این مسأله در سایه شهرها و استان‌ها نیز به وضوح دیده می‌شود و مشخص است که دشمنان با نیت پلید خود زیرساخت‌های کشورمان را نیز هدف قرار داده‌اند و ابایی از تخریب آنها ندارند. روز گذشته نیز خبر تخریب کمپ تیم‌های ملی حیرت همگان را برانگیخت. جایی که گفته شد میهمانسرای شهید رضایی مجد، سازمان لیگ فوتسال، سالن تمرینی تیم ملی فوتسال، مجموعه بدنسازی و رختکن‌های تیم‌های ملی فوتسال، مجموعه ایفمارک و مجموعه پک دچار خسارات زیادی شدند.

حال تصور کنید دولت خواهد در سال آتی همه این خرابی‌ها را ترمیم و بازسازی



## گزارش

ورزشگاه آزادی، یکی از نمادهای ورزش کشور و محل برگزاری مهم‌ترین رویدادهای ورزشی، پس از سال‌ها فرسودگی و عدم توجه، با پروژه‌ای جامع و گسترده در حال بازسازی است.

این پروژه که «بازسازی ورزشگاه آزادی» نام دارد، به عنوان یکی از بزرگ‌ترین طرح‌های عمرانی در حوزه ورزش در سال‌های اخیر شناخته می‌شود. هدف اصلی این اقدام، احیای کامل مجموعه یکصد هزار نفری ورزشگاه آزادی و ارتقای آن به استانداردهای جهانی برای میزبانی از رقابت‌های ملی و بین‌المللی است.

نوسازی سکوها و تعویض صندلی‌ها، اصلاح سازه‌های فرسوده، به‌روزرسانی سیستم‌های امنیتی و سیستم برق‌رسانی، بازسازی سرویس‌های بهداشتی و ورودی‌های ورزشگاه و نیز تجهیز رختکن‌ها و فضاهای جانبی از جمله اقداماتی است که در این راستا انجام می‌شود که بخش قابل توجهی از آن انجام شده است. عملیات بازسازی در حال حاضر در مراحل پایانی خود قرار دارد و خبرهای خوشی از پیشرفت‌های قابل توجه در این زمینه به گوش می‌رسد.

به گفته مسئولان، در این پروژه، خاکبرداری و قالب‌بندی بتنی در اکثر بخش‌های ورزشگاه صورت گرفته و مراحل عایق‌کاری و نصب سکوه‌های بتنی نیز انجام شده



### ورزشگاه آزادی پس از اتمام این روند بازسازی، می‌تواند به یک مقصد جذاب برای میزبانی از رویدادهای جهانی تبدیل شود و همچون همیشه به عنوان یک نماد زیبای ورزشی عمل کند

نزدیک‌تر شده است. بدون شک نتیجه نهایی این پروژه برای ورزشکاران و هواداران ایرانی بسیار حائز اهمیت است، چرا که برگزاری رقابت‌های ملی و بین‌المللی در یک مجموعه مدرن نه تنها به ارتقای سطح ورزش در کشور کمک خواهد کرد، بلکه موجب تقویت روحیه ملی و امید در جوانان نیز می‌شود. ورزشگاه آزادی پس از اتمام این روند بازسازی، می‌تواند به یک مقصد جذاب برای میزبانی از رویدادهای جهانی تبدیل شود و همچون همیشه به عنوان یک نماد زیبای ورزشی عمل کند.

به‌زودی با چهره‌ای جدید، برای چالش‌های بزرگ ورزشی آماده خواهد بود و بی‌شک اگر دو جنگی که در سال ۱۴۰۴ رخ داد پیش نمی‌آمد، چه بسا امروز در خصوص تکمیل و بازسازی این پروژه سخن به میان می‌آوردیم.

## ورزش ایران و حمایت‌های بی شائبه دولت در سال ۱۴۰۴

## عبور از بحران با حمایت‌های کم نقص

## گزارش یک

سال ۱۴۰۴ برای ایران سال بسیار سختی شد. اتفاقات سیاسی و تهاجم ظالمانه دشمن به ایران باعث شد تا شرایط اجتماعی جامعه خوب نباشد اما در این بین ورزش با درخشش‌های خیره‌کننده خود کمک زیادی به حال جامعه کرد.

موفقیت‌های تاریخی و کم‌نظیر کشتی در مسابقات قهرمانی جهان و در کنار آن درخشش والیبال بعد از جنگ ۱۲ روزه و در کنار آنها موفقیت‌های پیاپی ورزشکاران ایران در بازی‌های جوانان و بعد هم بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی حال جامعه را بهبود بخشید. در روزهایی که جامعه دچار مشکلات اقتصادی فراوان به خاطر دسیسه‌های فراوان دشمن بود اما رئیس‌جمهور دستور داد تا امکانات برای حضور ورزشکاران در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی بسیج شود.

اینجا بود که اهمیت ورزش یکبار دیگر خودش را نشان داد و باعث شد تا همه به این نتیجه برسند

که در کنار تمام اتفاقات سیاسی و اجتماعی که رخ می‌دهد این ورزش است که می‌تواند حال جامعه را بهبود ببخشد.

درست بعد از همه درخشش‌های ورزشکاران ایران و به خصوص قهرمانی کشتی در مسابقات جهانی که برای اولین بار در تاریخ به دست آمد، دکتر مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور محترم بلافاصله با کشتی‌گیران دیدار کرد.

رئیس‌جمهور در این دیدار تاریخی و مهم به تجلیل از عملکرد ورزشکاران پرداخت و درخشش کشتی‌گیران و سایر ورزشکاران را برای کشور بسیار مهم تلقی کرد.

یکی دیگر از موضوعاتی که در سال گذشته رخ داد و خیلی مهم بود تجلیل از ورزشکاران پارالمپیک بود. برای اولین بار و برای نشان دادن اهمیت ورزش‌های پارالمپیک و با درخواست دولت مراسم تجلیل از قهرمانان پارالمپیک به طور جداگانه برگزار شد.

توجه به ورزش با وجود مشکلات زیاد که کشور داشت نشان از اهمیت ورزش برای دولت داشت و در تمام این روزها و ماه‌ها



توجه به ورزش با وجود مشکلات زیادی که کشور داشت نشان از اهمیت ورزش برای دولت داشت دولت داشتیم در تمام این روزها و ماه‌ها که تحت تأثیر اتفاقات مختلفی قرار داشتیم در وزارت ورزش و جوانان و در تمام این روزها و ماه‌ها

که تحت تأثیر اتفاقات مختلفی قرار داشتیم، دولت از طریق وزارت ورزش و جوانان و در تمام این روزها و ماه‌ها

به نحوی که هم مادی و هم معنوی فدراسیون‌های ورزشی و قهرمانان دولت را در کنار خودشان احساس می‌کردند. شاید کمتر کسی تصور می‌کرد

ورزش ایران بتواند در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی در روزهایی که همه فکر می‌کردند به دلیل شرایط جنگ و مشکلات



حاصل از آن ورزش ایران ناپی نداشته باشد یکی از بهترین نتایج خود را کسب کرد. اگر حمایت دولت نبود آیا چنین چیزی ممکن بود؟

## امین میرزاده در گفت‌وگو با ایران ورزشی

## امین میرزاده: برای ایران جان می‌دهیم

امیدوارم سال جدید با شکست دشمن همراه شود

ستاره سنگین وزن تیم ملی کشتی فرنگی که مدال طلای جهان و برنز المپیک را در کارنامه دارد، می‌گوید مردم ایران مثل همیشه نشان دادند که در راه حفظ ایران جان خود را می‌دهند.

امین میرزاده کشتی‌گیر وزن ۱۲۵ کیلوگرم تیم ملی کشتی فرنگی درباره شرایط این روزهای کشور گفت: «روزهای سخت و تلخی را پشت سر می‌گذاریم اما اتحاد و همدلی مردم ایران باعث شده تا دشمن به هدفش نرسد.

این اتحاد و همدلی باید تا روز آخر تجاوز دشمن ادامه داشته باشد و اجازه ندهد دشمن به هدفش برسد. امین میرزاده با بیان اینکه دشمن مردم ایران را نمی‌شناسد، ادامه داد: «ما ایرانی‌ها همیشه نشان دادیم که برای حفظ ایران از جان خود می‌گذریم و این بار هم این اتفاق رخ داد. از روز نخست تجاوز دشمن مردم دست در دست هم کنار قهرمانان خود در نیروهای مسلح ایستاده و از خاک و میهن خود دفاع کردند.»

او با اشاره به دفاع قهرمانانه مردم و

نیروهای مسلح گفت: «این بار هم مانند گذشته پیروزی از آن ایرانیان است و نقشه دشمن با وجود آسیب‌های زیادی که وارد کردند به نتیجه نمی‌رسد.»

میرزاده با بیان اینکه کشتی‌گیران هم سربازان وطن هستند، ادامه داد: «همه ما سربازان وطن هستیم و هر کدام در یک لباس و در یک خط قرار داریم بنابراین هر کسی باید به بهترین شکل ممکن به وظیفه خطیر خود در این روزهای مهم عمل کند.»

دارنده مدال طلای جهان با اشاره به برنامه‌های تیم ملی کشتی فرنگی ادامه داد: «فعلات اردو و تمرین تعطیل است. البته مسابقات قهرمانی آسیا در پیش است اما با توجه به تجاوز دشمن به ورزشگاه آزادی و آسیبی که به کمپ تیم‌های ملی وارد شد، فعلاً امکان برگزاری اردو در خانه کشتی نیست اما فدراسیون و کادرفنی تیم ملی به دنبال اعزام تیم به قهرمانی آسیا هستند و به طور حتم شرایط را فراهم می‌کنند.»

دارنده مدال برنز المپیک همچنین درباره

شرایط خودش هم گفت: «سعی می‌کنم به طور انفرادی تمریناتم را دنبال کنم و الان هم شرایط نسبتاً خوبی دارم. در این مدت با وجود شرایط جنگی از تمرین و مسابقه دور نشدم و در شرایط ایده‌آلی قرار دارم. البته با توجه به شرایطی که دشمن به وجود آورده دست دادیم و غم کم ندیدیم اما پیروزی داریم که خودمان برای هر شرایطی آماده نگه داریم.»

امین میرزاده با اشاره به آخرین روزهای سال ۱۴۰۴ گفت: «سال بسیار سخت و دشواری بود. روزهای تلخ و شیرین زیادی را تجربه کردیم. عزیزان زیادی را از دست دادیم و من مطمئن هستم که سال ۱۴۰۵ را آغاز می‌کنم و با شیری شکست دشمن آغاز شود و سال ۱۴۰۵ سال رشد و شکوفایی ایران و ایرانیان باشد.»

ما به این ایمان کامل داریم که پشت هر سختی شیرینی است و من مطمئن هستم که سال ۱۴۰۵ با شروع طعم شیرین پیروزی را به همراه می‌آورد.»



امیدوارم سال ۱۴۰۵ با شیری شکست دشمن آغاز شود و سال ۱۴۰۵ سال رشد و شکوفایی ایران و ایرانیان باشد



نامه ۱۰ هزار ورزشکار ایرانی به مجامع بین‌المللی

## امریکا و اسرائیل را محروم کنید

بیش از ۱۰ هزار نفر از ورزشکاران کشورهای با امضای نام‌های، ضمن محکومیت کشتار ورزشکاران و حمله به اماکن ورزشی ایران، خواستار تحریم امریکای جنگ‌طلب و رژیم صهیونیستی جایگزین از تمامی مسابقات بین‌المللی شدند. این ورزشکاران همچنین خواهان تعلیق عضویت امریکا و اسرائیل در کمیته بین‌المللی المپیک (IOC) و کمیته بین‌المللی پارالمپیک (IPC) هستند. این نامه صبح دیروز توسط آرش میرسامعیلی قهرمان جودو جهان و رئیس این فدراسیون، صادق بیگدلی رئیس کمیسیون ورزشکاران کمیته ملی پارالمپیک، روح‌الله رستمی و آتنا محمدی‌ها از قهرمانان پارالمپیک کشتاوران و همچنین فرشته حسن‌زاده قهرمان موی‌تای به نمایندگی از ورزشکاران ایران اسلامی، تحویل وزارت امور خارجه کشورمان شد تا نسبت به ارسال به سازمان‌ها و نهادهای بین‌المللی اقدام شود.

لغو مجمع کنفدراسیون سوارکاری آسیا

## اعتراض کشورهای آسیایی

بعد از تجاوز به خاک ایران

دربخانه کنفدراسیون سوارکاری آسیا در اطلاعیه‌ای لغو برگزاری مجمع عمومی کنفدراسیون سوارکاری آسیا که قرار بود در تاریخ ۳ تا ۵ فروردین ۱۴۰۵ در چین تایپه برگزار شود را اعلام کرد.

دربخانه کنفدراسیون سوارکاری آسیا در اطلاعیه‌ای از لغو برگزاری مجمع عمومی کنفدراسیون سوارکاری آسیا در چین تایپه خبر داد. در این اطلاعیه آمده است: «دربخانه مایل است به اطلاع اعضای هیأت رئیسه و فدراسیون‌های ملی برساند، با توجه به وضعیت فعلی که بخش‌هایی از منطقه شورای همکاری خلیج فارس را تحت تأثیر قرار داده است، تعدادی از نمایندگان فدراسیون‌های عضو در حال حاضر با محدودیت‌های سفر و چالش‌های لجستیکی، به ویژه در رابطه با اتصال و برنامه‌ریزی پروازهای بین‌المللی، مواجه هستند.

به منظور اطمینان از تداوم مدیریت کنفدراسیون و امکان پیشبرد به موقع امور مهم قانونی مجمع، دربخانه با مشورت ریاست کنفدراسیون پیشنهاد می‌کند که مجمع عمومی آتی به صورت آنلاین و در تاریخ دیگری برگزار شود.»

صدها اطلاعیه با واکنش و اعتراض چین تایپه که تدارک لازم میزبانی اجلاس را دیده بود همراه شد، هند و تعدادی دیگر از فدراسیون‌های کشورهای آسیایی نیز به این مورد و خسارت چند صدها دلاری که لغو این رویداد به سبب حضور کشور بیگانه در منطقه و برهم زدن نظم در قاره بزرگ آسیا در کنار موقوف ماندن تصمیمات اجلاس که از اهمیت فراوانی پیش از برگزاری بازی‌های آسیایی ناگویا - ژاپن که کمتر از هفت ماه دیگر برگزار خواهد شد به شدت واکنش نشان دادند. همچنین کشورها اعتراض خود را نسبت به تجاوز به خاک ایران اعلام کردند.

تیم‌های ملی کشتی آزاد به فکر حضور در قهرمانی آسیا

## سربازان درستکار شب عید هم تمرین می‌کنند

حسن رنگرز، مهم‌ترین اولویت تیم ملی کشتی فرنگی و البته فدراسیون کشتی را حضور در مسابقات قهرمانی آسیا اعلام کرده و این یعنی خبری از نرفتن به بیشکک نیست اما حالا این‌که فرنگی‌کاران کی و کجا قرار است اردوی خود را شروع کنند مشخص نیست.

البته نکته مثبت ماجرا این است که هر دو تیم ترکیب خود را به طور قطعی مشخص کردند و کشتی‌گیران اعزامی تکلیف خود را می‌دانند و می‌توانند تمرینات خود را به طور انفرادی هم برگزار کنند و با آمادگی کامل راهی مسابقات قهرمانی آسیا شوند.

البته اینکه فدراسیون کشتی از همین حالا در حال برنامه‌ریزی است هم در نوع خود جالب توجه است. هنوز مشخص نیست که تا ۱۹ فروردین چه اتفاقی رخ می‌دهد یا نه اما فدراسیون کشتی از همین حالا تلاش می‌کند تا همه راه‌ها را بررسی کند و بهترین تصمیم را اتخاذ کند.

این در حالی است که بسیاری از فدراسیون‌ها تقریباً در تعطیلی کامل به سر می‌برند و عملاً هیچ یک از برنامه‌های آنها مشخص نیست.



دبیر سعی کرد از طریق مرز زمینی و ترکیه تیم را به مسابقات مهم بین‌المللی اعزام کند که اتفاقاً موفقیت‌آمیز هم بود. حالا می‌خواهد همان برنامه را این بار در زمان جنگ ادامه بدهد. کشتی‌گیران آزادکار با هدایت پژمان درستکار تمرینات خود را آغاز کرده‌اند اما هنوز از تیم ملی کشتی فرنگی و شروع تمرینات این تیم خبری نیست. حسن رنگرز سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی در آخرین گفت‌وگوی خودش عنوان کرده که تلاش فدراسیون کشتی اعزام این تیم به قهرمانی آسیا است اما هنوز تمرینات شروع نشده است.

تیم ملی کشتی آزاد اردوی خود را برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا استارت زده است. این تیم که به دلیل آسیب سالن‌های کشتی کمپ تیم ملی نتوانسته در تهران اردو برگزار کند حالا اردوی خود را به یکی از شهرهای شمالی منتقل کرده تا در فضای امن خودش را برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا آماده کند.

۱۹ فروردین به میزبانی بیشکک قریزستان برگزار می‌شود و علیرضا دبیر سعی دارد تا این تیم را به هر شکل ممکن به این مسابقات اعزام کند.

در زمان جنگ ۱۲ روزه هم علیرضا

او با تأکید بر اینکه به خاطر شرایط اینترنتی در کشور برقراری ارتباط بین الملل سخت است، ادامه داد: «با وجود این شرایط به سختی ارتباطاتی را با «کریستین بائو» برقرار کردیم؛ او به صورت مکرر تأکید دارد که به محض آرام شدن شرایط، شمشیربازان کشورمان زیر نظر او کارشان را آغاز کنند.»

رئیس فدراسیون شمشیربازی ادامه داد: «خودمان متقاضی این بودیم که جای ایران در کمپ، به کشور دیگری داده نشود. بائو» با این موضوع موافقت کرده و منتظر اعزام شمشیربازان کشورمان است. پیش از این در مذاکرات شفاهی با «کریستین بائو»، به توافق لازم برای دور شرایط کمپ تیم ملی نتوانسته و طی یک سفر این همکاری را با انعقاد قرارداد رسمی می‌کنیم.

به زودی و در اولین فرصت این انعقاد قرارداد انجام می‌شود.» او با بیان اینکه وزیر ورزش هم در جریان این همکاری قرار دارد، در مورد زمان این همکاری خاطر نشان کرد: «توافق اولیه مبنی بر همکاری تا بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا است، بعد از این بازی‌ها در مورد ادامه همکاری و چگونگی آن تصمیم‌گیری می‌شود.»

شمشیربازی و بحران مربی خارجی

## باؤمی ماند



رئیس فدراسیون شمشیربازی با بیان اینکه با وجود شرایط جنگی ایجاد شده، همکاری با مربی مطرح فرانسوی به قوت خود باقی است، اعلام کرد به محض مهیا شدن شرایط، این همکاری اجرایی می‌شود.

فدراسیون شمشیربازی که مرحله‌ای جدید از همکاری با «کریستین بائو» مربی مطرح فرانسوی را در دستور کار دارد، قرار بود در هفته دوم اسفند شمشیربازان اسلحه سابر را راهی ایتالیا کند تا پیش از حضور در جام جهانی پادووا در کمپ بین‌المللی زیر نظر این مربی شرکت داشته باشند.

این اعزام اما به دلیل آغاز حمله

امریکایی-صهیونی به ایران منتفی شد، ضمن اینکه به دلیل ادامه جنگ و بسته بودن حریم هوایی کشور، مشخص نیست چه زمانی شرایط حضور مهیا شود. این در حالی است که رئیس فدراسیون شمشیربازی تأکید دارد که همکاری «کریستین بائو» با این فدراسیون به قوت خود باقی است و شرایط جنگی در ایران، خللی در آن ایجاد نمی‌کند.

علیرضا پورسلیمان در این باره گفت: «اعزام شمشیربازان اسلحه سابر به اولین کمپ بین‌المللی زیر نظر این مربی لغو شد اما این به منزله منتفی شدن همکاری مورد نظر نیست.»

# ایران ورزش

● صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی  
● مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران  
● رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری  
● مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان  
● سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین  
● سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی  
● تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳-۱۴  
● فکس: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳-۱۴  
● چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم  
● سازمان آگهی‌ها: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۳۰۰  
● امور مشترکین: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۹۵۴  
● نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۲۰۸  
● صندوق پستی: ۰۵۳۸۸-۱۵۸۷۵

## تقدیم گل ویگا به تیاگو سیلوا

کاربیل ویگا، هافبک اسپانیایی پورتو در پیروزی خانگی ۳-۰ مقابل مورینوسه با گلش نام خود را در این فصل رقابت‌ها ثبت کرد. نتیجه‌ای که باعث شد اذدهاها موقتاً با هفت امتیاز اختلاف از اسپورتینگ صدرنشین شوند.

ویگا در گفت‌وگو با اسپورت‌تی‌وی، این پیروزی را به تیاگو سیلوا تقدیم کرد. مدافع ۴۱ ساله برزیلی به دلیل درگذشت مادرش در این مسابقه غایب بود. ویگا اظهار داشت: «قبل از هر چیزی می‌خواهم این پیروزی را به هم‌تیمی‌مان تیاگو سیلوا تقدیم

کنم که در حال گذراندن لحظه سختی است. برای او آرزوی قدرت و آرامش می‌کنیم.» او درباره بازی توضیح داد: «توانستیم سبک بازی خودمان را تحمیل کنیم و اجازه ندادیم حریف فرصت بازگشت پیدا کند. مهم‌تر از آن، هیچ گلی دریافت نکردیم.» ویگا با وجود این اختلاف امتیاز، معتقد است هنوز چیزی تمام نشده است: «هشت فینال پیش رو داریم و همه چیز به خودمان بستگی دارد. باید روی مسیر خودمان تمرکز کنیم.»



به نظری می‌رسد که آربلوا از او در ترکیب اصلی بهره ببرند. در کنار امپایه، جود بلینگام هم پس از مدت‌ها مصدومیت بار دیگر در لیست ژنرال مادرید قرار گرفته که این اتفاق، تا حدی غافلگیرکننده است. علاوه بر این، آلوارو کاراس نیز دوباره در دسترس قرار گرفته و پوشش بیشتری برای سمت چپ خط دفاعی فراهم می‌کند.

به خوبی می‌داند که کار هنوز تمام نشده و تیمش باید برای این بازی گوش به زنگ باشد. نکته امیدوارکننده برای رئالی‌ها اما لیست بازیکنان تیم برای این بازی است. کلیان امپایه که در پنج بازی اخیر به دلیل مصدومیت غیبت داشت، در لیست این بازی قرار گرفته و می‌تواند در بازی برگشت رئال را همراهی کند، هرچند بعید

نمی‌دانیم که آیا این اتفاق خواهد افتاد. با این حال در نهایت نتوانست نتیجه مجموع را برابر کند. بنابراین سیتی برای زنده ماندن در لیگ قهرمانان این فصل، نیاز به چیزی جز یک معجزه جبران این نتیجه، دورنموند در فصل ۱۴-۲۰۱۳ بوده است. رئال آتلویتی در مادرید ۳ بر صفر پیروز شده بود، اما تیم گلوب در بازی برگشت تا پایان نیمه اول ۲ بر

۳ بر صفر با بیشتر مواجه بوده، هرگز اجازه نداده این نتیجه برگرداند شود. در ۱۰ موردی که رئال بازی رفت را با نتیجه ۳ بر صفر برده، نزدیک‌ترین تیم به جبران این نتیجه، دورنموند در فصل ۱۴-۲۰۱۳ بوده است. رئال آتلویتی در مادرید ۳ بر صفر پیروز شده بود، اما تیم گلوب در بازی برگشت تا پایان نیمه اول ۲ بر

## جشن صعود رئال در منچستر یا تاریخ‌سازی برای پپ؟

# یا معجزه یا هیچ



البته که سیتی در سال ۲۰۲۳ و در فصل منتهی به تنها قهرمانی اروپایی و سه‌گانه سابقه پیروزی چهار بر صفر در ورزشگاه اتحاد مقابل رئال را دارد اما فصلی که سیتی با این تیم را نمی‌توان دست‌کم گرفت. سیتی پس از شکست مقابل رئال، برابر وستهم در لیگ برتر انگلیس به تساوی یک بر یک رسید و حالا اختلافش با یک بازی کمتر نسبت به آرسنال در صدر جدول لیگ برتر به ۹ امتیاز افزایش پیدا کرده است. آمار و ارقام و تاریخچه مسابقات نیز روی خوبی به گواردیولا و تیمش نشان نمی‌دهند. رئال مادرید در ۲۵ بازی

لالیگا علاوه بر مصدومیت امپایه، بلینگام و رودریگو، امید زیادی برای سیتی ایجاد کرده بود اما نمایش خارق‌العاده والورده و کم شدن ستارگان سیتی در جریان بازی، حالا رئال را در آستانه صعود به جمع ۸ تیم برتر لیگ قهرمانان اروپا قرار داده است.

البته که سیتی در سال ۲۰۲۳ و در فصل منتهی به تنها قهرمانی اروپایی و سه‌گانه سابقه پیروزی چهار بر صفر در ورزشگاه اتحاد مقابل رئال را دارد اما فصلی که سیتی با این تیم را نمی‌توان دست‌کم گرفت. سیتی پس از شکست مقابل رئال، برابر وستهم در لیگ برتر انگلیس به تساوی یک بر یک رسید و حالا اختلافش با یک بازی کمتر نسبت به آرسنال در صدر جدول لیگ برتر به ۹ امتیاز افزایش پیدا کرده است. آمار و ارقام و تاریخچه مسابقات نیز روی خوبی به گواردیولا و تیمش نشان نمی‌دهند. رئال مادرید در ۲۵ بازی

## پیش بازی

تکراری‌ترین تقابل این سال‌های لیگ قهرمانان اروپا پس از پیروزی سه بر صفر رئال مقابل سیتی در دور رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا با هت‌تریک طلایی فدریکو والورده، حالا رنگ و بویی تازه به خود گرفته است. در این نبرد کلاسیک که در سال‌های ۲۰۲۰، ۲۰۲۲، ۲۰۲۳، ۲۰۲۴ و ۲۰۲۵ و حتی فاز لیگ مسابقات در همین فصل نیز تکرار شده بود، هر سال پپ گواردیولا و تیمش با چالش‌های متفاوتی برابر رئال کارلو آتلویتی درگیری می‌شدند اما این بار، یک تفکر تازه در رئال سد راه آنها شده است. سیتی با تفکر ناشی از پیروزی دو بر یک مقابل رئال آلونسو در مرحله ابتدایی مسابقاتی با به دیدار رفت گذاشت و نتایج ضعیف رئال در

## خبر

### چلسی به دنبال جانشین روزنیور

باشگاه چلسی به دلیل عملکرد ناکام لیام روزنیور در اواسط فصل، به دنبال ایجاد تغییرات در کادر فنی است.

روزنیور که جایگزین انزو مارسکا شد، نتوانسته نظر مدیران را جلب کند و فشار بر او به افزایش است.

رسانه انگلیسی «ایندی کیلا» گزارش داد که نگرانی‌های جدی درباره روزنیور وجود دارد و برخی مدیران معتقدند فصل آینده مربی آبی‌پوشان نخواهد بود. یکی از گزینه‌های اصلی برای جانشینی او، سرمربی اسپانیایی پاری‌سن‌ژرمن است. چلسی با توجه به شرایط آشفته فعلی، در پی تغییرات سریع و تأثیرگذار است. اگر روزنیور نتواند نتایج را بهبود بخشد، خطر اخراج او تا پایان فصل وجود دارد.

### لاپورتا با اکثریت قاطع

### به ریاست بارسلونا بازگشت

خوان لاپورتا با پیروزی قاطعانه در انتخابات ریاست باشگاه بارسلونا، بار دیگر به کرسی ریاست این باشگاه بازگشت. نتایج رسمی نشان می‌دهد لاپورتا با کسب ۶۹.۱۹ درصد آرا توانست ویکتور فونت را که تنها ۲۸.۷۶ درصد آرا کسب کرده بود، شکست دهد. این نتیجه از همان ابتدا قابل پیش‌بینی بود.

پس از اعلام نتایج، فونت در بیانیه‌ای رسمی پیروزی لاپورتا را تبریک گفت و گفت: «با وجود اینکه به اهدافمان نرسیدیم، همچنان باور دارم که ساختار اداری باشگاه نیازمند مدرن‌سازی است.» او افزود که چشم‌انداز متفاوتی برای بارسلونا داشت و برای آن مبارزه خواهد کرد. این پیروزی برای لاپورتا فرصتی دوباره برای اجرای برنامه‌هایش در مسیر ساختن بارسای قوی‌تر است.

### آلوارز؛ از ماندن در اتلتیکو

### تا ابهامات آینده

خولیان آلوارز، مهاجم تیم ملی آرژانتین و ستاره اتلتیکومادرید، پس از پیروزی بزرگ تیمش مقابل تاتنهام، در پاسخ به سؤالات هواداران ابهامات جدی درباره آینده خود نشان داد. او گفت: «نمی‌دانم، شاید بمانم و شاید هم نه.»

مدت‌هاست که بارسلونا به شدت به جذب این مهاجم علاقه نشان داده است و شایعات زیادی درباره احتمال انتقال او به کاتالونیا مطرح شده است. با این حال، اتلتیکومادرید بر ماندن آلوارز تأکید دارد.

مدیران باشگاه بارها اعلام کرده‌اند که قصد فروش ندارند و او چهار سال دیگر از قراردادش با سبک‌باز است. حال هواداران اتلتیکو با بی‌توجهی‌های این بازیکن نسبت به آینده‌اش، نگران هستند که مبادا تابستان آینده ستاره آرژانتینی را از دست بدهند.

### کریک: برونو باید بماند

مایکل کریک، سرمربی منچستریونایتد، پس از پیروزی ۲-۱ مقابل استون‌ویلا، با صراحت تأکید کرد که برونو فرناندز ستون اصلی تیم است و نباید از دست برود. کریک گفت: «برونو قطعاً کسی نیست که بخواهیم از دست بدهیم. او برای ما بسیار حیاتی است.»

فرناندز با ارسال دو پاس گل در این مسابقه، رکورد دیوید بکام در فصل ۲۰۰۰-۱۹۹۹ را جابه‌جا کرد و پاس‌های خود را به ۱۶ رساند. هواداران در ورزشگاه با شعار «یک سال دیگر بمان» از او حمایت کردند.

با این حال، شایعات جدی درباره احتمال انتقال او به الهلال عربستان وجود دارد و کریک تأکید کرد که تصمیم‌گیری درباره آینده فرناندز دشوار است، اما خواستار ماندن او در یونایتد است.

### میلان به دنبال جذب ولاهویچ

باشگاه میلان قصد دارد در این تابستان، دوشان ولاهویچ را به خدمت بگیرد. در سپتامبر گذشته گزارش شده بود که داستان میان میلان و ولاهویچ هنوز به پایان نرسیده و این رابطه می‌تواند در تابستان ۲۰۲۶ مراحل جدی‌تری برسد. میلان با جذب بازیکنی بدون هزینه سنگین، بودجه خود را برای یک خرید بزرگ در تابستان آینده ذخیره کرده است.

یوونتوس هنوز پیشنهاد تمدید جدیدی به ولاهویچ ارائه نکرده که نگرانی هواداران این تیم را افزایش داده است. باشگاه‌هایی چون میلان، بایرن مونیخ و بارسلونا وضعیت مهاجم صربستانی را زیر نظر دارند. اگر یووه اقدام به تمدید نکند، خطر از دست دادن این مهاجم ارزشمند بدون دریافت مبلغی وجود دارد که فشار زیادی بر مدیریت باشگاه وارد کرده است.

### بدترین زمان ممکن برای شکست میلان

## مکس و از دست دادن فرصت طلایی

اما نباید واقعیت‌ها را فراموش کنیم. میلان فصل خوبی داشته است. از شکست امشب ناراحتیم چون می‌توانستیم فاصله با اینتر را کمتر کنیم. ساختن زمان زیادی می‌خواهد، اما خراب کردن شاید فقط یک هفته طول بکشد. این واقعیت میلان بود و باید تلاش کنیم سهمیه قطعی شود. باید خیلی مراقب باشیم. تیم پنجم فقط هفت امتیاز با ما فاصله دارد.

باید این شکست را بپذیریم و از سه‌شنبه فقط به بازی مقابل تورینو فکر کنیم. تپیه که از نظر فیزیکی بسیار قدرتمند است. بازی شنبه برای رسیدن به لیگ قهرمانان اهمیت حیاتی دارد.» نکته قابل توجه این بازی اما نه شکست در المپیکو، بلکه نگرانی و ناراحتی رافائل لیاوئو ستاره تیم پس از تعویض خود در جریان بازی بود. در دقیقه ۶۶ زمانی که زمین نگه دارد. او به آلگری گفت: «۲۰ دقیقه مانده، من را بیرون بفرستند. لیاوئو از این تصمیم ناراضی بود و وقتی شماره‌اش روی تابلوی تعویض دیده شد، تلاش کرد مربی را متقاعد کند که او را در زمین نگه دارد. او به آلگری گفت: «سایر بازیکنان و خود آلگری سعی کردند تا لیاوئو آرام کنند اما در شب شکست مقابل لاتزیو، تصاویر جالب توجهی از عدم تمکین ستاره میلان نسبت به دستور سرمربی تیم ثبت شد.



با این حال مثل دیگر بزرگانگه‌های مهم این فصل، تیم مکس آلگری نتوانست از فرصت طلایی برای داغ کردن تنور کورس قهرمانی بازی روز شنبه مقابل آتالانتا این سری آ ایتالیا استفاده کند. لاتزیو که در این فصل تیمی میانه جدولی بوده، با گل فصل، فشار مضاعفی روی رقیب سنتی و همشهری برای از دست دادن صدر جدول ایجاد کند. برد مقابل لاتزیو در پایتخت، اختلاف با اینتر در صدر جدول را به تنها ۵ امتیاز کاهش می‌داد و همین موضوع، فشاری را روی افگی‌ها ایجاد می‌کرد تا در هفته‌های آینده نیز امتیاز از دست بدهند؛ چرا که اینتر در هفته‌های اخیر نتایج ضعیفی در لیگ و لیگ قهرمانان اروپا کسب کرده و یکی از بهترین نغمات‌ها برای یک تیم حاضر در کورس قهرمانی، رقابت لاتزیو، بحران زده است که تحت فشار شدید رسانه‌ای و هواداران قرار داد.

پس از پیروزی شیرین هفته گذشته در دربی دلامادونینا و بازگشت میلان به کورس قهرمانی سری آ، تساوی اینتر در بازی روز شنبه مقابل آتالانتا این سری آ ایتالیا استفاده کند. لاتزیو که در این فصل تیمی میانه جدولی بوده، با گل فصل، فشار مضاعفی روی رقیب سنتی و همشهری برای از دست دادن صدر جدول ایجاد کند. برد مقابل لاتزیو در پایتخت، اختلاف با اینتر در صدر جدول را به تنها ۵ امتیاز کاهش می‌داد و همین موضوع، فشاری را روی افگی‌ها ایجاد می‌کرد تا در هفته‌های آینده نیز امتیاز از دست بدهند؛ چرا که اینتر در هفته‌های اخیر نتایج ضعیفی در لیگ و لیگ قهرمانان اروپا کسب کرده و یکی از بهترین نغمات‌ها برای یک تیم حاضر در کورس قهرمانی، رقابت لاتزیو، بحران زده است که تحت فشار شدید رسانه‌ای و هواداران قرار داد.

را برای لیورپول تغییر می‌دهد.

لیورپول حالا اختلافی ۵ امتیازی با منچستریونایتد پیدا کرده و با کسب یک امتیاز از دو بازی اخیر خود، نتوانسته از شرایط اسفناک این روزهای استون ویلا و چلسی استفاده کند. پس از این تساوی ناامیدکننده، سرنوشته رویای اروپایی لیورپول در جدال با گالاتاسرای تعیین خواهد شد و پس از آن این تیم به مصاف برایتون خواهد رفت. آرنه سلوت پس از این تساوی عنوان کرد که هواداران حق دارند از نمایش تیم عصابی باشند: «به نظر من این واکنش‌ها کاملاً طبیعی است. اگر تیمی که از آن حمایت می‌کنید، بارها و بارها در ثانیه‌های پایانی بازی، امتیازات زیادی را مقابل رقبایی که انتظارش را ندارند از دست بدهد، همه چه ما و چه هواداران احساس سرخوردگی می‌کنیم. آنها این اتفاق را بیش از حد توان و بیش از آنچه به آن عادت داشتند، تجربه کرده‌اند و این کاملاً طبیعی است که خشم خود را نشان دهند. این کلافگی را من، بازیکنان و همچنین هوادارانمان با تمام وجود حس می‌کنیم. من صد در صد مطمئنم که اگر آنها روز چهارشنبه در بازی مقابل گالاتاسرای در لیگ قهرمانان به ورزشگاه بیایند، دوباره از همان ابتدا حامی تیم خواهند بود؛ اما اگر تیم مطابق با استانداردهایی عمل نکند، معتقدم این کلافگی طبیعی آنهاست که ناراحتی خود را ابراز کنند.»



چهارشنبه، هوگو اکیتیکه نیز جایی در ترکیب اصلی قرمزها نداشت. دومینیک سوپوسلای که ستاره فصل تلخ لیورپول بوده، بار دیگر این اعتماد نه تنها اوضاع را بهتر نکرد، بلکه نگرانی‌ها روز به روز بیشتر در حال افزایش است. پس از شکست کابوس‌وار در خانه ولورهمپتون که تا حدی سقوطش به دسته پایین‌تر قطعی شده، باخت در بازی رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل گالاتاسرای تیم را در آستانه یک بحران بزرگ قرار داد و حالا این بحران با تساوی برابر ناماده‌ترین تیم لیگ در ماه‌های اخیر یعنی تاتنهام شدت گرفته است. آرنه سلوت پس از عملکرد ضعیف محمد صلاح در بازی‌های اخیر تصمیم گرفت که او را از ترکیب اصلی کنار بگذارد و به ریو انکوموهای ۱۷ ساله فرصت بازی دهد؛ علاوه بر این به دلیل بازی حساس مقابل گالاتاسرای در روز

مدیران و هواداران لیورپول در مقابل نتایج ضعیف آرنه سلوت در ابتدای فصل استراتژی صبر و اعتماد را در پیش گرفتند اما این اعتماد نه تنها اوضاع را بهتر نکرد، بلکه نگرانی‌ها روز به روز بیشتر در حال افزایش است. پس از شکست کابوس‌وار در خانه ولورهمپتون که تا حدی سقوطش به دسته پایین‌تر قطعی شده، باخت در بازی رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل گالاتاسرای تیم را در آستانه یک بحران بزرگ قرار داد و حالا این بحران با تساوی برابر ناماده‌ترین تیم لیگ در ماه‌های اخیر یعنی تاتنهام شدت گرفته است. آرنه سلوت پس از عملکرد ضعیف محمد صلاح در بازی‌های اخیر تصمیم گرفت که او را از ترکیب اصلی کنار بگذارد و به ریو انکوموهای ۱۷ ساله فرصت بازی دهد؛ علاوه بر این به دلیل بازی حساس مقابل گالاتاسرای در روز

### سقوط استون ویلا زیر نظر امری

## اوج‌گیری افسانه‌ای برونو

### سوژه

رقابت‌ها رقم خورد و رکورد ۱۵ پاس گل دیوید بکام را جابه‌جا کرد.

### سومین بازیکن تاریخ

با ۱۰۰ گل و ۱۰۰ پاس این فصل برونو در تعقیب رکورد شانزدهمین پاس گل خود در فصل جاری، نام خود را به عنوان بهترین پاسور تاریخ باشگاه در یک فصل لیگ برتر ثبت کرد.

این دستاورد تاریخی در جریان پیروزی ۳-۱ شیاطین سرخ مقابل استون ویلا در هفته سی‌ام و یکصد و پنجاه و دومین بازی برونو در ورزشگاه لوسیل دوجه برابر مصر بازی دوستانه‌ای برگزار کند، اما این دیدار دوستانه با صربستان جایگزین بازی با آرژانتین در فینالیسیما شد. لغو مسابقه فینالیسیما باعث شد فدراسیون فوتبال اسپانیا برنامه تیم ملی را تغییر دهد. نخستین بازی برنامه‌ریزی شده در ماه مارس مقابل

### برنامه بازی‌های اسپانیا تغییر کرد



منچستریونایتد با هفتمین پیروزی در ۹ بازی، سوم جدول است و شانس زیادی برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان دارد.

دائمی یونایتد شود، جیم رنکلیف هنوز تضمین نکرده، کریک درباره شایعات گفت: «اینها فقط سرو صدا هستند.»

### سقوط استون ویلا

از سوی دیگر، اونای امری، سرمربی استون ویلا، پس از سومین شکست پیاپی تیمش گفت: «کارهای خوبی انجام دادیم، اما کافی نبود. بعد از ماه‌های فوق‌العاده اکتبر، نوامبر و دسامبر، در دو ماه اخیر کمی افت کردیم، اما دوباره اعتمادبه‌نفس را برمی‌گردانیم.»

### انتخاب سرمربی یونایتد

در حالی که وین رونی معتقد است مایکل کریک باید سرمربی

رقابت‌های جام جهانی پیش رو به خوبی محک بزنند. پیدا کردن حریف مناسب آسان نیست، اما این تغییر برنامه‌ها نشان‌دهنده اهمیت آمادگی کامل تیم ملی برای جام جهانی آینده است.

مسابقه نیز لغو شد. فدراسیون در حال یافتن حریفی جدید است و محل برگزاری بازی هنوز مشخص نشده است. هدف فدراسیون این است تیمی پیدا کند که بتواند اسپانیایی تحت هدایت لوئیس دلافونته را پیش از

صربستان خواهد بود که در تاریخ ۲۷ مارس برگزار می‌شود. برای تاریخ دوم، فدراسیون اسپانیا ابتدا قصد داشت در ورزشگاه لوسیل دوجه برابر مصر بازی دوستانه‌ای برگزار کند، اما این

دیدار دوستانه با صربستان جایگزین بازی با آرژانتین در فینالیسیما شد. لغو مسابقه فینالیسیما باعث شد فدراسیون فوتبال اسپانیا برنامه تیم ملی را تغییر دهد. نخستین بازی برنامه‌ریزی شده در ماه مارس مقابل